

# Путин продал Русскую Арктику

Соглашение, подписанное в ходе визита председателя КНР Си Дзиньпина в России, предусматривает передачу Китаю Западно-Приноземельского участка в Баренцевом море и Южно-Русского и Медынско-Варандейского участков в Печорском.

CNPC становится третьим иностранным партнером Роснефти в Баренцевом море. Здесь один из представителей «тангема» уже отдал Норвегии ресурсов более, чем на 30 миллиардов долларов. Кроме того, Роснефть заключила соглашения о разработке российских ресурсов с «Эни» и «Статойлом». Плюс к тому, у Роснефти имеется широкомасштабное соглашение о сотрудничестве с «ЕххонMobil» в Карском море.

Западно-Приноземельский участок находится к западу от Новой Земли и к северо-востоку от Штокмановского месторождения, принадлежащего Газпрому. К западу от нового российско-китайского участка находится Персеевский участок, соглашение по которому имеется у Роснефти со «Статойлом».

Западно-Приноземельский – один из самых малоизученных участков российского шельфа, оценок его ресурсов почти нет. Тем не менее, его углеводородный потенциал оценивается достаточно высоко, поскольку его окружают высокоперспективные участки.

Последние два года Китай проявляет нарастающий интерес к Арктике. К 2020 году Китай направит через арктические воды 15% внешнеторгового грузопотока. Китай настойчиво добивается статуса постоянного представителя в Арктическом совете. Летом 2012 года страна отправила ледокол «Сюзелун» в историческую миссию по Северному морскому пути и через Северный полюс.

Заключению российско-китайского договора предшествовал ряд встреч, проведенных Роснефтью в Пекине в середине февраля.

Договор между Роснефтью и CNPC является частью широкомасштабного слива ресурсов в Поднебесную, предусматривающего расширение российского экспорта углеводородов в обмен на китайские кредиты.

«Мы также договорились о дополнительной кредитной линии с Банком развития Китая на выгодных для нас условиях. Эти финансовые средства также будут направлены на развитие месторождений. Это два миллиарда долларов на срок действия наших поставочных контрактов», - рассказал Сечин.

Кроме разработки шельфа, Роснефть и CNPC договорились о восьми лицензиях в Восточной Сибири: Иркутской области, Красноярском крае, Ненецком округе.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

